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treaties, strengthening the United Nations and economic aid as the most effective 
foreign policy strategies, while Republicans are more likely than Democrats to favor 
military superiority. 

�x Women see strengthening the United Nations as effective strategy more than men, who 
favor strengthening the military more. 

�x Majorities of Democrats and young adults and nearly half of blacks/African-Americans 
and Hispanics support accepting U.N. decisions even if the United States disagrees 
with them. Majorities of Republicans, senior citizens and whites say the United States 
should reject U.N. decisions with which it disagrees. 

�x Only about a third of Republicans support establishing diplomatic relations with Cuba 
and ending the Cuban trade embargo, while close to 90 percent of Democrats favor 
these policies. 

�x Seven of 10 Republicans oppose the United States accepting Syrian refugees, while six 
of 10 Democrats support it. Two-thirds of Republicans support sending ground troops to 
fight Islamic militants in Iraq and Syria, while a similar majority of Democrats oppose it. 

�x Majorities of men and Republicans believe enhanced interrogation techniques are 
always or usually effective, while minorities of women and Democrats feel that way. 

�x Majorities of most demographic groups say that climate change is a very serious 
problem, except only one in five Republicans and self-identified conservatives say it is. 
Three-quarters support U.S. participation in the 2015 Paris Agreement, though almost 
two-thirds say that developing countries should contribute as much or more than 
wealthy countries. 

“People’s views of the world are shaped by multiple factors. Clearly, party affiliation and 
ideology have influence over where many people come out on particular issues,” 
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